NEV: 1. FORDULO

AZONOSITO:

6. 0OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Melyik tomeget/tdmegeket nem tudja megmérni Sziporka egy kétkart mérleg és az alabbi sulyok
felhasznalasaval: 1 kg, 4 kg, 7 kg, 10 kg? (Egy méréshez egy stly egyszer hasznalhato fel.)

A)12kg B) 16 kg C) 19 kg D) 22 kg

2. A miiveletek elvégzése utan milyen szamjegyre végzodik az eredmény?
2:3:3:3:3:4-4-4-4-4-4-4-4-5

A)0 B)5 C)8 D) egyéb

3. Egy négytagu csalad ebben az évben 120 éves, azaz életkoraik dsszege 120 év. Mennyi lehetett a csaladtagok
¢letkora 12 évvel ezelott?

A) 32;28;8;4 B) 36;32;2; 2 C) 34;31;2;1 D) 37;35;7;5

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Harom cicank van: Ali, Borzas ¢s Cirmi. Az életkorukrol a kdvetkezdket tudjuk:
— Al és Borzas ¢letkoranak 6sszege jovore 15 év.
— Borzas és Cirmi életkordanak 6sszege tavaly 10 év volt.
— Al alegiddsebb cica, ¢letkora paros szam.
— Minden cica életkora kiilonb6z6 egyjegyli szam.
a) Hany éves idén Borzas?
b) Hany éves idén Ali?
c) Hany éves volt tavalyeldtt Borzas?
d) Hany éves idén Cirmi?
e) Mennyi lesz a harom cica életkoranak 6sszege jovore?

Az 5. feladat kifejtés, valaszodat indokolni kell!

5. Sziporka baratjarol a kovetkezoket tudjuk:
— 25 évnél id6sebb,
— sziiletési éve szamjegyeinek Osszege 21,
— ¢letkora nyolccal maradék nélkiil oszthato,
— ¢letkora kétjegyli szam.
Hanyadik életévét tolti idén, 2020-ban Sziporka baratja és melyik évben sziiletett?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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